
PROTOKÓŁ PRZEGLĄDU OKRESOWEGO INSTALACJI FOTOWOLTAICZNEJ 
 

DATA ROZPOCZĘCIA AUDYTU 18.11.2024 DATA ZAKOŃCZENIA AUDYTU 18.11.2024 

 

UŻYTKOWNIK INSTALACJI 

Imię i nazwisko klienta Siostry Pasjonistki św. Pawła od Krzyża 

Adres instalacji Stawki 6,06-300, Przasnysz 

Całkowita moc instalacji [kWp] 11.2 

 
Stan miejsca instalacji przed przeglądem:   
W szczególności wszystkie uwagi odnoście jakości powierzchni dachowej i jej uszkodzeń. Stanu terenu w przypadku instalacji gruntowej.  

bez uwag 

 
 

Ustalenia ogólne dotyczące wyników montażu:  

Praca została wykonana zgodnie z prawem budowlanym, prawem 
energetycznym, dobrą praktyką instalatorską 

Tak [] Nie [ ]  
Do poprawy [+] 

Miejsce pracy zostało uprzątnięte i doprowadzone do należytego stanu.  Tak [+] Nie [ ] 

 

Dane techniczne urządzeń 

INWERTER 

Model inwertera Zeversolar TLC 5000 

Nr seryjny inwertera SX00056011950108 

DATA LOGGER Wi-Fi   
(w zależności od falownika, tabliczka znamionowa 
lub kod  MAC) 

wbudowany 

Liczba faz 3 

Konfiguracja falownika   
(norma, data/godzina) 

Tak [+] Nie [ ]  Uwagi: 

Połączenie sieci Wi-Fi z falownikiem  Tak [] Nie [+ ]  Uwagi: 

 

 

INWERTER 



Model inwertera Zeversolar TLC 5000 

Nr seryjny inwertera SX00056011950107 

DATA LOGGER Wi-Fi   
(w zależności od falownika, tabliczka znamionowa 
lub kod  MAC) 

wbudowany 

Liczba faz 3 

Konfiguracja falownika   
(norma, data/godzina) 

Tak [+] Nie [ ]  Uwagi: 

Połączenie sieci Wi-Fi z falownikiem  Tak [] Nie [+ ]  Uwagi: 

 

 

 

MODUŁY  Inwerter SN  SX00056011950108 

Liczba modułów  String #1: 10  String #2: 10 String #3: String #4: 

Moc jednostkowa [Wp.] 280 

Nazwa producenta modułu  Qcells Q. Plus BFR-G4.1 

 

 

MODUŁY  Inwerter SN  SX00056011950107 

Liczba modułów  String #1: 10  String #2: 10 String #3: String #4: 

Moc jednostkowa [Wp.] 280 

Nazwa producenta modułu  Qcells Q. Plus BFR-G4.1 

 

 

Użyte przewody  Przekrój w mm2  Komentarz 

Prąd stały 6  

Prąd zmienny 6  

Uziom 16  

 

 

Pomiary elektryczne  



1. zał. nr 1 - Protokół pomiarowy DC  

2. zał. nr 2: 

a. Protokół pomiarowy AC 

b. Badanie wyłącznika różnicowo – prądowego 

c. Badanie ochrony przeciwporażeniowej  
3. zał. nr 3 - Pomiar rezystancji uziemienia 

 
 

 W zakresie przeprowadzonych prób i pomiarów instalacja elektryczna   

[+ ] nadaje się   

[ ] nie nadaje się do eksploatacji.  

 
 
 
 
 
 
 
Jakość instalacji 

Dach  Opis  POTW. 

1  Poziomowanie konstrukcji i 
modułów  
 

Poziomowanie wszystkich elementów 
konstrukcji.  Sprawdzenie estetyki 
płaszczyzny modułów. 

 

 

 

 Bez uwag 

2  Kotwienie konstrukcji  Poprawność montażu śrub dokrokwiowych, 
haków, trójkątów montażowych. 

 



 

 

Uszkodzenie słupów konstrukcji wsporczej Do poprawy. 

Usterka krytyczna 

3  Uszczelnienie kotwienia  Uszczelnienie dachu przed wnikaniem wody. nie dotyczy 

4  Szczelność dachu i 
przepustów  

Zachowanie szczelności dachu oraz przejścia 
przewodów z zewnątrz do wewnątrz. 

nie dotyczy 

5  Wysuw szyn Poprawność gęstości montażu podpór pod 
profilami, ilość punktów kotwienia, wysuw szyn 
poza obrysy modułów PV na odpowiednim 
poziomie. 

 

 

 

 Bez uwag 

6  Kotwienie tras kablowych  Poprawność mocowania elementów tras kablowych. nie dotyczy 

    

7 Wyrównanie potencjałów i 
uziemienie konstrukcji  

Wykonanie połączeń wyrównawczych elementów 
przewodzących, spięcie uziemiające wzajemnie 
moduły PV oraz konstrukcję. 

Do poprawy 



 

 

●  brak połączeń wyrównawczych pomiędzy 
stołami 

●  brak połączeń wyrównawczych pomiędzy 
stołami a inwerterem 

●  rezystancja uziemienia konstrukcji jest na 
pograniczu — przedstawiono w protokole. 
Zaleca się zmniejszyć rezystancję uziemienia 

do poprawy 

8  Ochrona przewodów przed UV  Prowadzenie przewodów w osłonie 
odpornej na promieniowanie UV. 

Bez uwag 

 

 

●  zaleca się zarobienie wyjście z 
rury arot masą bitumiczną. Piana 
z czasem się wysypie 

●  niebieski arot nie jest odporny na 
promienie UV — zależą się 
wymiana lub nałożenie osłony UV 
odpornej. 

do poprawy 

9 Podwieszenie 
przewodów oraz złącz 
MC4 pod modułami 

Prawidłowość zamocowania przewodów DC oraz 
złącz MC4 do konstrukcji. 

Bez uwag 

 Założyć dodatkową izolację lub powyciągać przygody 
z otworów konstrukcji. 

Do poprawy 



 

10  Wpięcie przewodów DC +/- w 
inwerter  

Sprawdzenie polaryzacji i parametrów łańcucha PV. Bez uwag 

11  Poprawność wykonania złącz 
MC4 

Sprawdzenie prawidłowości zarobienia złącz 
MC4. 

Bez uwag 

Instalacja wewnętrzna  Opis  Ocena 

13  Montaż falownika 
(miejsce montażu i 
wymagane odstępy 
wentylacyjne) 

Odpowiednie miejsce montażu inwertera, 
zachowanie odstępów od elementów otoczenia, 
zapewnienie  wentylacji, zgodność z 
zaleceniami producenta. 

Do poprawy 

 

 

falownik zamontowany nie zgodnie z 
zależeniami producenta — skutkuję utratą 
gwarancji 

do poprawy 

14  Uziemienie instalacji  Wykonanie uziemienia oraz złącza 
pomiarowego i uziemienie wszystkich 
elementów instalacji.  

Do poprawy 



 

 

brak instalacji uziemiającej   

15  Poprawność zastosowanych   
zabezpieczeń  

Odpowiednia ilość zabezpieczeń oraz 
poprawność ich parametrów. 

Bez uwag 

16  Poprawność pracy falownika  Poprawność konfiguracji falownika, generowania 
mocy AC, prawidłowe skonfigurowanie inwertera. 

Bez uwag 

17  Poprawność wykonania złącz 
MC4 

Sprawdzenie prawidłowości zarobienia złącz 
MC4. Do zarobienia złącz zostały wykorzystane 
narzędzia do tego dedykowane. Złączki zostały 
odpowiednio zdławione. 

Bez uwag 

18  Poprawność wykonania 
styków  

Weryfikacja poprawności dokręcenia 
styków w rozdzielnicach. 

Bez uwag 

19  Miejsce wpięcia instalacji  Poprawność doboru miejsca wpięcia (poprawność 
przekroju przewodu, w który się wpinamy). 

Bez uwag 

20  Zastosowanie końcówek 
zaciskowych na przewodach 
typu linka  

Czy zostały zastosowane końcówki zaciskowe 
(tulejki)? 

Tak 

21  Zabezpieczenie przewodów  Zastosowano zabezpieczenia przewodów 
(korytka, rurki, peszle), na całej długości kabli. 

Tak 

 

Pozostałe uwagi  

Instalacje działa poprawnie, produkcja jest zgodzenie z założeniami ok. 1 MW rocznie (niestety 

brak projektu nie pozwala na bardziej dokładną analizę)  

 

Uwagi dotyczące instalacji: 

Wymiana elementów konstrukcyjnych, kable prądu stałego nie są instalowane zgodnie z 

normami, falownik został zamontowany niezgodnie ze standardami producenta, kable AC i DC 

nie są rozdzielane i układane w jednej rurze, brak instalacji wyrównania potencjałów, 

konstrukcja modułów nie są odpowiednio uziemione 

 

 

 

 

 

 

Serwisant: Artur Skorokhodov



 
 

 



 



 

 


